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У наш час став популярний здоровий спосіб життя. Він має на увазі не тільки 
заняття спортом, але і споживання продуктів вирощених в екологічних умовах. Овочі і 
фрукти – обов'язкові компоненти в будь-якому раціоні людини. Але дуже важливим є 
постачання багатих на вітаміни свіжих та безпечних овочів в холодну пору року, крім 
того наблизивши їх до споживачів, які звичайно у своїй більшості живуть у містах.

Ще кілька років тому ідея організації міського тепличного господарства, здатно-
го забезпечити продуктами харчування все місто здавалася немислимою. По-перше че-
рез нестачу площі, по-друге через погану екологічну обстановку, по-третє нарешті –
через брак фахівців, які будуть готові працювати. Але все змінилося і сьогодні, все час-
тіше міські теплиці або «теплиці на дахах» з'являються на дахах багатоповерхівок, му-
ніципальних будівель або просто невеликих житлових будинків, допомагаючи людям 
отримувати необхідні свіжі фрукти і овочі, екологічно чисту сировину для легкої про-
мисловості тощо. Крім того теплиці можуть стати частинками легень міст, які так не-
обхідні в епоху швидкого розвитку урбанізованого суспільства.

Вже в багатьох країнах світу існує урбаністична теплична аграрна промисло-
вість,яка з кожним роком розвивається і в недалекому майбутньому зможе забезпечити 
населення міст свіжою продукцією.

Як приклад, можна розглянути кілька наймасштабніших проектів. Так, в самому 
серці Нью-Йорка, на острові Манхеттен розташована теплиця Brooklyn Grange, яка дає 
врожай до 226 000 кг овочів на рік. Тут же є пасіка і курники. Всі продукти відправля-
ються на місцеві ринки і кухні ресторанів в окрузі.

Тепличне господарство від компанії Lufa Farmsрозташоване на північ від міста 
Лаваль, Канада. На даний момент компанія збирає урожай від 400 до 700 кг щодня і до-
ставляє щотижня понад 2500 кошиків з овочами в міські роздрібні мережі цілий рік.

Також, на півдні Китаю, в провінції Гуансі були використані дахи пивоварні для 
вирощування рису і лотоса. Перевагами стали по-перше забезпечення необхідними інг-
редієнтами, тим самим скоротивши транспортний слід і витрати на закупівлю сирови-
ни. По-друге, ферма на даху допомагає пом'якшити температуру в приміщенні будівлі, 
тим самим заощаджуючи гроші компанії на комунальні послуги. Це має сенс, тому що 
вода утримує тепло довше, ніж голі мембрани даху.

На даху готелю в Бангкоку, розмістилася міська ферма EnerGaia, яка вирощує їс-
тівні водорості. Порожній простір багатьох хмарочосів забезпечує сприятливі умови 
для зростання спіруліни завдяки високій температурі і великій кількості сонячного сві-
тла. Крім того, водорості допомагають боротися з рівнем вуглекислого газу в процесі 
фотосинтезу.

Що стосується України, вона стоїть тільки на початку шляху, який безумовно 
принесе користь, особливо в наше урбанізоване середовище. Тому пропонуємо і далі 
розвивати цей напрям для поліпшення здорового способу життя народу.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Шевченко Р.І.
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